

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 78^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1^η ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Α')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	
78/ΣΥΓ/2.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της Εφορευτικής Επιτροπής των μελών των Συμβουλίων των αυτονομημένων Τμημάτων και των εκλεγμένων μελών ΔΕΠ των μη αυτονομημένων Τμημάτων, καθώς και της Εφορευτικής Επιτροπής του διοικητικού προσωπικού με δικαίωμα ψήφου, αναφορικά με τη διεξαγωγή της διαδικασίας για την Εκλογή του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για το υπόλοιπο της θητείας του παραιτηθέντος ΑΟιΠΑ Καθηγητή Φώτη Παναγίδη.</p> <p>Βάσει των αποτελεσμάτων της εκλογικής διαδικασίας, ο Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου έχει εκλεγεί στη θέση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, με ισχύ μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2019.</p>	ΑΟιΠΑ	Άμεσα
78/ΣΥΓ/2.2	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση επιστολής παραίτησης του Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου από τη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, ημερομηνίας 17 Φεβρουαρίου 2017, λόγω εκλογής του στη θέση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης.</p>	Σχολή ΜΤΕ	Άμεσα
78/ΣΥΓ/2.3	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση επιστολής του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 10 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με τις τροποποιήσεις στις Νομοθεσίες των Δημόσιων Πανεπιστημίων με σκοπό την ίδρυση νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου και την επέκταση των σκοπών τους.</p> <p>Ο Πρύτανης ανέφερε ότι οι τροποποιήσεις στις Νομοθεσίες των Δημόσιων Πανεπιστημίων με σκοπό την ίδρυση νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου και την επέκταση των σκοπών τους έχουν εγκριθεί από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και από το Υπουργείο Οικονομικών και αναμένεται η τελική έγκριση από τη Βουλή κατά τον προσεχή Μάιο.</p>		
78/ΣΥΓ/2.4	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης, ημερομηνίας 23 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με την πραγματοποίηση Ειδικής Συνεδρίας του Συμβουλίου του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, κατά την οποία η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ελένη Κύζα έχει εκλεγεί στη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p>	Γ. Γιατράκος/ N. Τσαπατσούλης	Άμεσα
78/ΣΥΓ/2.5	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της 85^{ης} – 86^{ης} Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 21 Δεκεμβρίου 2016 και στις 16</p>		

	Ιανουαρίου 2017, αντίστοιχα.		
78/ΣΥΓ/2.6	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της συγκεντρωτικής κατάστασης για την απορρόφηση του Προϋπολογισμού του Έτους 2017 ανά κεφάλαιο/ άρθρο, που αφορά στην περίοδο από 1 ^η Ιανουαρίου μέχρι 28 Φεβρουαρίου 2017 και των συγκριτικών στοιχείων της απορρόφησης του Προϋπολογισμού για το 2016 αναφορικά με την πιο πάνω περίοδο. Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος έτυχε ενημέρωσης για την κατάσταση εσόδων για την περίοδο από 1 ^η Ιανουαρίου 2017 μέχρι την 31 ^η Μαρτίου 2017 αλλά και για την Κατάσταση Προσωπικού για το έτος 2017.		
78/ΣΥΓ/2.7	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του ΔΔΟ, ημερομηνίας 28 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με την υποβολή του τελικού Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το έτος 2017 καθώς και του σχετικού επεξηγηματικού μνημονίου. Στο σημείωμα αναφέρεται ότι σε συνέχεια επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού θα έπρεπε το Πανεπιστήμιο να υποβάλει αναθεωρημένο Προϋπολογισμό για το 2017, λαμβάνοντας υπόψη τις τροποποιήσεις που ζήτησε το Υπουργείο Οικονομικών.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (24 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την υποβολή του Τελικού Προϋπολογισμού για το Έτος 2017, όπως παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που κατατέθηκε, σε συνέχεια επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 16/2/2017 και υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	Πρύτανης/ ΑΟΠΙΑ/ ΔΔΟ/ ΥΟΚ	Άμεσα/ Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου
78/ΣΥΓ/2.8	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση πρόσκλησης που έχει σταλεί προς τον Πρύτανη από τον Συντάκτη του «The World University Rankings», με την οποία καλείται να παραστεί στην Επίσημη Τελετή Βράβευσης, κατόπιν της μεγάλης επιτυχίας του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου να καταταχθεί ανάμεσα στα 100 καλύτερα νεαρότερα Πανεπιστήμια στον κόσμο. Η τελετή θα πραγματοποιηθεί από τις 5 μέχρι τις 7 Απριλίου 2017, όπου κατά τη διάρκειά της θα ανακοινωθεί επίσημα και η σειρά κατάταξης των Πανεπιστημίων στη λίστα με τα 150 καλύτερα νεαρότερα Πανεπιστήμια στον κόσμο.		
78/ΣΥΓ/3.1.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της 42 ^{ης} και 43 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 21 Δεκεμβρίου 2016 και 26 Ιανουαρίου 2017 αντίστοιχα.		
78/ΣΥΓ/3.1.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της 44 ^{ης} Έκτακτης Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας η οποία πραγματοποιήθηκε στις 22 Φεβρουαρίου 2017.		
78/ΣΥΓ/3.1.2.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ, ημερομηνίας 22 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με την απόφαση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας που έλαβε κατά την 44^η Έκτακτη Συνεδρία της στις 20/2/2017, σύμφωνα με την οποία υποβάλλει εισήγηση στη Σύγκλητο για έγκριση του πλαισίου Πολιτικής για Ενίσχυση της Ερευνητικής Δράσης/ Μοριοδότηση (κονδύλι 3/324) για το 2017.</p> <p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Πολιτική Ενίσχυσης Ερευνητικής Δράσης/ Μοριοδότηση 3/324 για το</p>	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ	Άμεσα

	<p>2017, όπως αυτή παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα. Η εφαρμογή της εν λόγω Πολιτικής αφορά στις προτάσεις που υποβλήθηκαν την περίοδο από 01/05/2016 μέχρι την 31/3/2017. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής στοιχείων (ηλεκτρονική υποβολή) ορίζεται για την 1^η Απριλίου 2017.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι οι επιλέξιμες δαπάνες που αφορούν στο κονδύλι 3/324 είναι οι ίδιες που αφορούν στο κονδύλι 3/319 και περιλαμβάνονται στην Πολιτική Ερευνητικής Δραστηριότητας.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p> <p>Ο Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας αιτιολόγησε την αποχή του διευκρινίζοντας ότι η Σύγκλητος είναι ανακόλουθη αναφορικά με τους Κανόνες που επιθυμεί να εφαρμόζει αφού επικυρώνονται επί μέρους θέματα χωρίς να επικυρώνονται τα πρακτικά στην επόμενη συνεδρία.</p>	<p>Πρύτανης</p>	<p>Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου</p>
<p>78/ΣΥΓ/5</p>	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με την έγκριση του Ακαδημαϊκού Ημερολογίου για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017/ 2018.</p> <p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εγκρίνει τον καθορισμό εξετάσεων των μαθημάτων ελεύθερης επιλογής του Κέντρου Γλωσσών πριν την έναρξη της Εξεταστικής Περιόδου, κατά τη διάρκεια της εβδομάδας προετοιμασίας και παροτρύνει την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας να προγραμματίζει τις εξετάσεις των μαθημάτων ελεύθερης επιλογής του Κέντρου Γλωσσών κατά τις τελευταίες μέρες της εβδομάδας προετοιμασίας.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας να αναδιαμορφώσει το Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017/ 2018 και το υποβάλει στη Σύγκλητο εκ νέου για τελική έγκριση.</p>	<p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ Σ. Παπαδήμα/ Κοσμήτορες Σχολών/ Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>ΥΣΦΜ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου</p>
<p>78/ΣΥΓ/6</p>	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, ημερομηνίας 24/2/2017, αναφορικά με τον καθορισμό του αριθμού των προπτυχιακών φοιτητών για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017/ 2018, οι οποίοι θα εισαχθούν μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων του 2017. Ο αριθμός των εισακτέων προπτυχιακών φοιτητών θα πρέπει να υποβληθεί στο Υπουργικό Συμβούλιο μέσω του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.</p> <p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εγκρίνει την εισήγηση της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας αναφορικά με τον αριθμό προσφερόμενων θέσεων σε Νεοεισερχόμενους Φοιτητές για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017 – 2018 μέσω των Παγκύπριων Εξετάσεων 2017, για τα Προγράμματα Σπουδών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, όπως αυτή διαμορφώθηκε με τις εισηγήσεις των Τμημάτων και των Σχολών και παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	<p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ Κοσμήτορες Σχολών/ Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία του</p>

			Συμβουλίου
78/ΣΥΓ/7	<p>Η Σύγκλητος έλαβε ενημέρωση από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας αναφορικά με τον τερματισμό της προσφοράς του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος για το Α΄ και Β΄ Εξάμηνο Σπουδών. Παράλληλα, ανέφερε την ανάγκη αντιμετώπισης του προβλήματος που δημιουργήθηκε όσον αφορά τους στρατεύσιμους φοιτητές που εξασφάλισαν θέση στο εν λόγω πρόγραμμα σπουδών, κράτησαν τη θέση αυτή και αναμένονται για φοίτηση μετά τη λήξη της θητείας τους, για το Ακαδημαϊκό Έτος 2017/ 2018.</p> <p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας ενημερώσει όλους τους φοιτητές που κράτησαν θέση στο πρόγραμμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, οι οποίοι αναμένονται να φοιτήσουν το Ακαδημαϊκό Έτος 2017/ 2018, ότι το εν λόγω πρόγραμμα σπουδών δεν θα προσφερθεί στο Πανεπιστήμιο από τον Σεπτέμβριο 2017.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως δοθεί σε όλους η δυνατότητα δήλωσης προτίμησης για άλλο πρόγραμμα σπουδών στις Σχολές (α) Μηχανικής και Τεχνολογίας, (β) Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και (γ) Διοίκησης και Οικονομίας νοουμένου ότι:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. Πληρούν τις προϋποθέσεις των υποχρεωτικών μαθημάτων πρόσβασης. ii. Εξασφάλισαν γενικό βαθμό πρόσβασης υψηλότερο από το γενικό βαθμό πρόσβασης του τελευταίου εισακτέου (αρχική κατανομή Παγκυπρίων Εξετάσεων του έτους τους) στο πρόγραμμα προτίμησής τους. Νοείται ότι αυτό δεν μπορεί να ισχύσει στο πρόγραμμα Χημικής Μηχανικής και ότι οι διαθέσιμες θέσεις θα δοθούν σε όσους δηλώσουν το εν λόγω πρόγραμμα ως προτίμηση και έχουν την υψηλότερη μεταξύ τους βαθμολογία. <p>Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως οι θέσεις σε κάθε πρόγραμμα σπουδών δεν θα υπερβαίνουν τις τέσσερις (4) και θα κατανεμηθούν με κριτήριο τις προτιμήσεις και τις βαθμολογίες.</p> <p>Δ) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως σε περίπτωση που ένας φοιτητής δεν πληροί τις πιο πάνω προϋποθέσεις, το Πανεπιστήμιο, με ευθύνη της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας και σε συνεννόηση με τα εμπλεκόμενα Τμήματα, θα επιδιώξει την προσφορά θέσης σε κάποιο από τα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών.</p> <p>Ε) Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση των πιο πάνω αποφάσεων.</p>	<p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ</p> <p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ Κοσμήτορες Σχολών ΜΤΕ, ΓΕΔΠ, ΔΙΟ/ Πρόεδροι Τμημάτων Σχολών ΜΤΕ, ΓΕΔΠ, ΔΙΟ</p> <p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ Κοσμήτορες Σχολών/ Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ Κοσμήτορες Σχολών/ Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου</p>
78/ΣΥΓ/8	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Πρύτανη, ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2017, αναφορικά με την απόφαση της 88^{ης} Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία</p>		

πραγματοποιήθηκε στις 23/02/2017, για υποβολή εισήγησης στη Σύγκλητο για προσφορά τιμητικά επίτιμου διδακτορικού τίτλου στον Δρ. Νίκο Ζάμπογλου, Διευθυντή Ογκολογικού Κέντρου στη Λεμεσό, μέσα στα πλαίσια της συνεργασίας μεταξύ του ιδίου και του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αναγόρευση του Δρ. Νικόλαου Ζάμπογλου σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, σε Ειδική Τελετή που θα πραγματοποιηθεί από το Πανεπιστήμιο.

B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών εξετάσει και υποβάλει σε επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου εισήγηση αναφορικά με τη θέσπιση διαδικασίας με σκοπό την επιλογή αξιολόγων προσωπικοτήτων και την αναγόρευσή τους σε Επίτιμους Διδάκτορες.

Γ) Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση προς το Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.

Πρύτανης/
Κοσμήτορας
Σχολής
Μηχανικής και
Τεχνολογίας/
Γραφείο
Προβολής και
Επικοινωνίας

Άμεσα

Πρύτανης

Άμεσα

Πρύτανης

Σε επόμενη
Συνεδρία του
Συμβουλίου

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Β')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗ Σ										
78/ΣΥΓ/2.1	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση επιστολής της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ημερομηνίας 8/2/2017, με θέμα «Έλεγχος αναφορικά με τη χορήγηση Σαββατικής Άδειας στα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού», σύμφωνα με την οποία ζητείται, για σκοπούς ελέγχου, η υποβολή πλήρων στοιχείων, πληροφορικών, πρακτικών εγγράφων που αφορούν στη χορήγηση Σαββατικής Άδειας στα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου, με αποφάσεις που έχουν ληφθεί κατά την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2012 μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2016.</p>											
78/ΣΥΓ/2.2	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας αναφορικά με την πλήρωση μίας θέσης μέλους ΔΕΠ στην ειδικότητα «Ναυτιλιακά με προτίμηση Ναυτιλιακή Πολιτική ή Ναυτικό Δίκαιο ή Αρχές Ναυτασφαλίσεων», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας. Συγκεκριμένα, αναφέρεται η εκκρεμότητα για την επικύρωση ή την απόρριψη της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος, ημερομηνίας 18 Οκτωβρίου 2013, για εκλογή του Δρ. Αντώνη Μαδέλλα στην εν λόγω θέση, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p> <p>Η Σύγκλητος, σύμφωνα με το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, αποφάσισε ομόφωνα ότι ο Δρ. Αντώνης Μαδέλλα δεν ικανοποιεί τις ακόλουθες δύο τυπικές απαιτήσεις του Νόμου για διορισμό στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή:</p> <p>(i) τρία τουλάχιστον έτη αυτοδύναμης πανεπιστημιακής διδασκαλίας ή ερευνητικής εργασίας, μετά την απόκτηση διδακτορικού τίτλου σε αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο, και</p> <p>(ii) πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά ή άλλες δημοσιεύσεις αναγνωρισμένης αξίας, που υπόσχονται σημαντική συμβολή στην επιστήμη.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει στο Συμβούλιο την πιο πάνω απόφαση για επικύρωση/ λήψη τελικής απόφασης.</p>	<p>Π. Θεοδοσίου/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου</p>									
78/ΣΥΓ/2.3	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Αγγελικής Γαζή στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p> <p>Ως εκ τούτου, η σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Αγγελικής Γαζή στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου έχει οριστικοποιηθεί ως εξής:</p> <table border="1" data-bbox="245 1778 1114 2033"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	2	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	<p>Γ. Γιατράκος/ Ν. Τσαπατσούλη ς/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο										
1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου										
2	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου										

3	Professor Uwe Hasebrink	University of Hamburg, Germany
4	Professor Bethany Klein	University of Leeds, UK
5	Professor Mark Deuze	University of Amsterdam, the Netherlands

78/ΣΥΓ/2.5

A) Η Σύγκλητος, σύμφωνα με τους λόγους που αναφέρθηκαν σχετικά με τη διαδικασία εκλογής μελών ΔΕΠ, αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 67^{ης} Συνεδρίας, ημερομηνίας 14 Σεπτεμβρίου 2017, σύμφωνα με την οποία ενέκρινε την προκήρυξη μίας θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στη Δισδιάστατη Δημιουργία (Σχέδιο, Ζωγραφική, Χαρακτική κλπ.) [Studio Practice and Theory in Two-Dimensional Creation (Drawing, Painting, Printmaking etc.)]», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή και μιας θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στην Τρισδιάστατη Δημιουργία (Γλυπτική, Κατασκευές, Εγκαταστάσεις κλπ.) [Studio Practice and Theory in Three-Dimensional Creation (Sculpture, Constructions, Installations etc.)], συμπεριλαμβανομένης και της Εργαστηριακής Πρακτικής και Θεωρίας στην καλλιτεχνική δημιουργία στα Νέα Μέσα [Studio Practice and Theory in Artistic Creation in New Media]», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή» στο Τμήμα Καλών Τεχνών καθώς και τη σύσταση κοινής Ειδικής Επιτροπής και για τις δύο θέσεις.

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού:

- i. να ακυρώσει τις σχετικές προκηρύξεις που δημοσιεύτηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας
- ii. να ενημερώσει για τη σχετική απόφαση της Συγκλήτου, όσους υπέβαλαν αίτηση για εκλογή στις πιο πάνω αναφερόμενες θέσεις το συντομότερο δυνατό, και να επιστραφούν οι αιτήσεις και τα συνοδευτικά που κατατέθηκαν στους ενδιαφερομένους.

B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στη Δισδιάστατη Δημιουργία (Σχέδιο, Ζωγραφική, Χαρακτική κλπ.) [Studio Practice and Theory in Two-Dimensional Creation (Drawing, Painting, Printmaking etc.)]», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή και μιας θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Εργαστηριακή Πρακτική και Θεωρία στην Τρισδιάστατη Δημιουργία (Γλυπτική, Κατασκευές, Εγκαταστάσεις κλπ.) [Studio Practice and Theory in Three-Dimensional Creation (Sculpture, Constructions, Installations etc.)], συμπεριλαμβανομένης και της Εργαστηριακής Πρακτικής και Θεωρίας στην καλλιτεχνική δημιουργία στα Νέα Μέσα [Studio Practice and Theory in Artistic Creation in New Media]», στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή» στο Τμήμα Καλών Τεχνών και τη σύσταση κοινής Ειδικής Επιτροπής και για τις δύο θέσεις ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Professor Andrew Burton	Newcastle University, UK

Π. Ζαφείρης/
Α. Δανός/
ΥΑΔ

Άμεσα

Π. Ζαφείρης/
Α. Δανός/
ΥΑΔ

Άμεσα

4	Professor Francoise Parfait	Universities and Media Arts at Paris, France
5	Καθηγήτρια Νίκη Λουϊζίδη	Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών Αθήνας, Ελλάδα

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη της εν λόγω Επιτροπής, με σειρά προτεραιότητας:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor David Rayson	Royal College of Art, UK
2	Professor Larry Abramson	Shenkar College of Engineering, Design and Art, Israel
3	Professor Andrew Stahl	Slade School of Fine Art, UK

Η Σύγκλητος ενέκρινε, κατ' εξαίρεση, όπως η περίοδος υποβολής αιτήσεων για τις πιο πάνω θέσεις οριστεί στις έξι (6) εβδομάδες.

78/ΣΥΓ/3.1

A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης για μονιμοποίηση της κ. Παναγιώτας Χατζηκωνσταντίνου, μέλους Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Κέντρο Γλωσσών.

B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει την πιο πάνω απόφαση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών του Συμβουλίου για επικύρωση.

Σ. Παπαδήμα/
ΥΑΔ

Άμεσα

Πρύτανης

Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών

78/ΣΥΓ/3.2

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέα Μέσα και Εξουσία» (New Media and Power), στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, καθώς και τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ελένη Κύζα, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Αναπληρωτής Καθηγητής Στέλιος Στυλιανού	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
4	Professor Nico Carpentier	Uppsala Universitet, Sweden

Γ. Γιατράκος/
Ν.
Τσαπατσούλη
ς/
ΥΑΔ

Άμεσα

5	Professor Ralph Negrine	University of Sheffield, UK
---	-------------------------	--------------------------------

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Αναπληρωτής Καθηγητής Νίκος Τσαπατσούλης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Καπαρδή	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη (η σειρά δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Isabelle Garcin - Marrou	University of Lyon, France
2	Professor Paolo Mancini	Universita degli Study di Perugia, Italy
3	Professor Sonia Liningstone	London School of Economics and Political Science, UK
4	Professor José Van Dijck	University of Amsterdam, the Netherlands
5	Professor Barry Richards	Bournemouth University, UK

78/ΣΥΓ/3.3

A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Βάιας Δουδάκη, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για παραίτηση/ αφυπηρέτηση από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, με ισχύ από 1^η Μαρτίου 2017.

B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα για αποπαγοποίηση θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, κατόπιν της παραίτησης της Επίκουρης Καθηγήτριας Βάιας Δουδάκη, και το Πανεπιστήμιο υποβάλει σχετικό αίτημα για άμεση αποπαγοποίηση της εν λόγω θέσης, στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.

Γ. Γιατράκος/
N.
Τσαπατσούλη
ς/
ΥΑΔ

Άμεσα

Πρύτανης/
ΥΑΔ

Άμεσα

78/ΣΥΓ/3.4

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (19 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Κωνσταντίνου Κοντογιώργη στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Φώτης Παναγίδης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Professor Anthony McDonnell	University College Cork, Ireland

Π. Θεοδοσίου/
ΥΑΔ

Άμεσα

4	Professor William Rothwell	The Pennsylvania State University, USA
5	Professor Jaap Paauwe	Tilburg University, the Netherlands

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Παναγιώτης Θεοδοσίου	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Ανδρέας Ανδρέου	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη της εν λόγω Επιτροπής, με σειρά προτεραιότητας:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Maura Sheehan	Edinburg Napier University, UK
2	Professor Katie Balley	Sussex University, UK
3	Professor Thomas Garavan	Edinburg Napier University, UK
4	Professor Andrew Smith	Federation University Australia, Australia
5	Professor Sabine Sonnentag	University of Mannheim, Germany
6	Professor Jean-Luc Cerdin	ESSEC Business Scholl, France
7	Professor David Collings	Dublin City University, Ireland
8	Professor Ashly Pinninghton	British University in Dubai, UAE

78/ΣΥΓ/3.5

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής με σκοπό την ανέλιξη του Επικουρου Καθηγητή Χρήστου Σάββα στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Εμπορίου Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Professor Elias Tzavalis	University of Economics and Business, Athens, Greece
4	Professor David E Rapach	University of Saint Louis, USA
5	Professor Tommaso Proietti	University of Rome "Tor Vergata", Italy

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
-----	-------	--------------

Π. Θεοδοσίου/
N.
Λαμπερίδης/
ΥΑΔ

Άμεσα

1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη, με σειρά προτεραιότητα, σε περίπτωση που δεν αποδεχθεί ο Professor Elias Tzavalis:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Dimitrios D. Thomakos	University of Peloponnese, Greece
2	Professor Nikitas Pittis	University of Piraeus, Greece

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη, με σειρά προτεραιότητα, σε περίπτωση που δεν αποδεχθεί ο Professor David E. Rapach:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Turan G. Bali	Georgetown University, USA
2	Professor Richard T. Baillie	Michigan State University, USA

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη, με σειρά προτεραιότητα, σε περίπτωση που δεν αποδεχθεί ο Professor Tommaso Proietti:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Marc Poellella	University of Zurich, Switzerland
2	Professor Joren Rombouts	Essec Business School, France

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το πιο κάτω Αναπληρωματικό Εξωτερικό Μέλος, σε περίπτωση μη συμπλήρωσης των τριών εξωτερικών μελών της Ειδικής Επιτροπής λόγω κωλύματος ή μη αποδοχής τους:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Chris Brooks	Henley Business School, England

78/ΣΥΓ/3.6

Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημοσιογραφία και Μέσα Ενημέρωσης», στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας, η οποία έχει οριστικοποιηθεί ως εξής:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρ	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος	Τεχνολογικό

Γ. Γιατράκος/
ΥΑΔ

Άμεσα

	<table border="1"> <tr> <td></td> <td>Ζώτος</td> <td>Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Αναπληρωτής Καθηγητής Στέλιος Στυλιανού</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Professor Stuart Allan</td> <td>Cardiff University, UK</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Professor Thomas Hanitzsch</td> <td>LMU Munich, Germany</td> </tr> </table>		Ζώτος	Πανεπιστήμιο Κύπρου	3	Αναπληρωτής Καθηγητής Στέλιος Στυλιανού	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	4	Professor Stuart Allan	Cardiff University, UK	5	Professor Thomas Hanitzsch	LMU Munich, Germany												
	Ζώτος	Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
3	Αναπληρωτής Καθηγητής Στέλιος Στυλιανού	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
4	Professor Stuart Allan	Cardiff University, UK																							
5	Professor Thomas Hanitzsch	LMU Munich, Germany																							
78/ΣΥΓ/3.7	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Θεοπίστης Στυλιανού – Λάμπερτ, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας, διάρκειας ενός εξαμήνου, από την 1^η Ιουλίου 2017 μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2017.</p>	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα																						
78/ΣΥΓ/3.8	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος αναφορικά με τη διαδικασία ανέλιξης της Επίκουρης Καθηγήτριας Θεοπίστης Στυλιανού - Λάμπερτ, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας ως ακολούθως:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Καθηγητής Φώτης Παναγίδης</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Καθηγητής Κώστας Κώστα</td> </tr> </tbody> </table> <p>Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Μέλη:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Καθηγητής Τάκης Κασπαρής</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος	2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης	3	Καθηγητής Φώτης Παναγίδης	4	Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου	5	Καθηγητής Κώστας Κώστα	A/A	Όνομα	1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου	2	Καθηγητής Τάκης Κασπαρής	3	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης	4	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
A/A	Όνομα																								
1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος																								
2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης																								
3	Καθηγητής Φώτης Παναγίδης																								
4	Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου																								
5	Καθηγητής Κώστας Κώστα																								
A/A	Όνομα																								
1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου																								
2	Καθηγητής Τάκης Κασπαρής																								
3	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης																								
4	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης																								
78/ΣΥΓ/3.9	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη στη βαθμίδα του Καθηγητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, η οποία έχει οριστικοποιηθεί ως ακολούθως:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Professor Mark Nixon</td> <td>University of Southampton, UK</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Professor Stephanos Koliass</td> <td>National Technical University of Athens. Greece</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Professor Thomas Moeslund</td> <td>Aalborg University, Denmark</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	3	Professor Mark Nixon	University of Southampton, UK	4	Professor Stephanos Koliass	National Technical University of Athens. Greece	5	Professor Thomas Moeslund	Aalborg University, Denmark	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα				
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																							
1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
3	Professor Mark Nixon	University of Southampton, UK																							
4	Professor Stephanos Koliass	National Technical University of Athens. Greece																							
5	Professor Thomas Moeslund	Aalborg University, Denmark																							

78/ΣΥΓ/3.10

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Δέσποινας Μιλτιάδους, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Professor Mike Coffey	Roslin Institute Building, UK
4	Professor Gustavo Gandini	University of Milan, Italy
5	Professor Ioannis Bossis	Agricultural University of Athens, Greece

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Κώστας Κώστα	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Κωνσταντίνος Βαρώτσης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη της εν λόγω Επιτροπής, (η σειρά δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Geoff Simm	Scotland's Rural College, UK
2	Professor Britt Berglund	Swedish University of Agricultural Sciences, Sweden
3	Professor Hasan Khetib	University of Wisconsin - Madison, USA

Θ.
Ζαχαριάδης/
Α. Κατσιώτης/
ΥΑΔ

Άμεσα

78/ΣΥΓ/3.11

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Βασιλείου Φωτόπουλου, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Κώστας Κώστα	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Professor Gad Galili	Weizmann Institute of Science, Israel
4	Professor Bernd Mueller - Roeber	Universität Potsdam, Germany
5	Professor Eleni- Isis Konstantinidou	Aristotle University of Thessaloniki, Greece

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα

Θ.
Ζαχαριάδης/
Α. Κατσιώτης/
ΥΑΔ

Άμεσα

Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Κωνσταντίνος Βαρώτσης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη της εν λόγω Επιτροπής, (η σειρά δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Professor Kalliopi A. Roubelakis - Angelakis	University of Crete, Greece
2	Professor Christa Testerink	University of Amsterdam, Holland
3	Professor Riccardo Angelini	University Degli Studi Roma Tre, Italy

78/ΣΥΓ/3.12

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Καινοτόμες Ενεργειακές Τεχνολογίες» στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ως ακολούθως:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Αναπληρωτής Καθηγητής Τάσος Γεωργιάδης, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Καθηγητής Στέλιος Χούλης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
4	Professor John Dennis	University of Cambridge, UK
5	Professor Moti Herskowitz	University of the Negev, Israel

Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Εσωτερικά Μέλη:

A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο
1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
2	Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
3	Καθηγητής Κωνσταντίνος Βαρώτσης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
4	Αναπληρωτής Καθηγητής Κυριάκος Καλλή	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
5	Καθηγητής Παντελής Κελίρης	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
6	Καθηγητής Ανδρέας Ανδρέου	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει τα πιο κάτω Αναπληρωματικά Εξωτερικά Μέλη της εν λόγω Επιτροπής, (η σειρά δεν υποδηλώνει προτεραιότητα):

Θ.
Ζαχαριάδης/
Κ. Κώστα/
ΥΑΔ

Άμεσα

	<table border="1"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Professor Ian Metcalfe</td> <td>Newcastle University, UK</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Professor Michael Stokides</td> <td>Aristotle University of Thessaloniki, Greece</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Professor Asterios Gavriilidis</td> <td>University of College London, UK</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Professor Kornelis Blok</td> <td>Delft University of Technology, the Netherlands</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Professor AbuBark Bahaj</td> <td>University of Southampton, UK</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>Professor Umberto Desideri</td> <td>University of Pisa, Italy</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>Professor Ian Brydrrn</td> <td>University of Edinburg, UK</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1	Professor Ian Metcalfe	Newcastle University, UK	2	Professor Michael Stokides	Aristotle University of Thessaloniki, Greece	3	Professor Asterios Gavriilidis	University of College London, UK	4	Professor Kornelis Blok	Delft University of Technology, the Netherlands	5	Professor AbuBark Bahaj	University of Southampton, UK	6	Professor Umberto Desideri	University of Pisa, Italy	7	Professor Ian Brydrrn	University of Edinburg, UK		
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																									
1	Professor Ian Metcalfe	Newcastle University, UK																									
2	Professor Michael Stokides	Aristotle University of Thessaloniki, Greece																									
3	Professor Asterios Gavriilidis	University of College London, UK																									
4	Professor Kornelis Blok	Delft University of Technology, the Netherlands																									
5	Professor AbuBark Bahaj	University of Southampton, UK																									
6	Professor Umberto Desideri	University of Pisa, Italy																									
7	Professor Ian Brydrrn	University of Edinburg, UK																									
78/ΣΥΓ/3.13	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, Αναπληρωτή Καθηγητή Τάσου Γεωργιάδη, αναφορικά με τη διευθέτηση του Τμήματος με σκοπό την αναπλήρωση των μαθημάτων του Καθηγητή Στέλιου Χούλη, κατά τη περίοδο της Σαββατικής του Άδειας, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το μεταπτυχιακό μάθημα επιλογής MEM_533 «Οργανικά Φωτοβολταϊκά» δεν θα προσφερθεί το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018. - Το προπτυχιακό μάθημα MEM_335 «Εργαστήριο Υλικών» έχει ήδη μετακινηθεί από το 3^ο στο 4^ο έτος σπουδών. Ως εκ τούτου οι επόμενοι φοιτητές που θα το παρακολουθήσουν είναι οι νυν 2ετείς φοιτητές οι οποίοι θα εγγραφούν στο εν λόγω μάθημα τον Σεπτέμβρη του 2018 όταν θα έχει επιστρέψει ο κ. Χούλης από την Σαββατική του Άδεια. - Το προπτυχιακό μάθημα MEM 112 «Εισαγωγή στην Επιστήμη και Μηχανική Υλικών» που διδάσκεται από κοινού από τον Καθηγητή Στέλιο Χούλη και τον Επίκουρο Καθηγητή Γιώργο Κατωδρότη θα διδαχθεί από Ειδικό Επιστήμονα λόγω και της αφυπηρέτησης του κ. Κατωδρότη. 	Σχολή ΜΤΕ/ Τ. Γεωργιάδης/ ΥΑΔ	Άμεσα																								
78/ΣΥΓ/3.14	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Σώτου Βοσκαρίδη, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανολόγων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας, διάρκειας ενός έτους, από την 1^η Σεπτεμβρίου 2017 μέχρι τις 30 Ιουνίου 2018.</p> <p>Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος αιτιολόγησε την αποχή του επισημαίνοντας ότι δεν θεωρεί ορθή την παραχώρηση Σαββατικής Άδειας ένα χρόνο πριν την αφυπηρέτηση κάποιου μέλους ΔΕΠ.</p>	Σχολή ΜΤΕ/ Κ. Καλλή/ ΥΑΔ	Άμεσα																								
78/ΣΥΓ/3.15	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Αικατερίνης Λαμπρινού στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, του Τμήματος Νοσηλευτικής.</p>	Κ. Μακρής/ ΥΑΔ	Άμεσα																								
78/ΣΥΓ/3.16	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΔΕΠ, στο</p>																										

	<p>γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Επικοινωνία με Έμφαση στο Μάρκετινγκ και τη Διαφήμιση» στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, η οποία έχει οριστικοποιηθεί ως εξής:</p> <table border="1" data-bbox="245 259 1107 674"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> <th>Πανεπιστήμιο</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος</td> <td>Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Professor Phil Kitchen</td> <td>Salford University, UK</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Professor Qing Wang</td> <td>University of Warwick, UK</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Professor Edith Gloria Smit</td> <td>University of Amsterdam, The Netherlands</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο	1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	2	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου	3	Professor Phil Kitchen	Salford University, UK	4	Professor Qing Wang	University of Warwick, UK	5	Professor Edith Gloria Smit	University of Amsterdam, The Netherlands	Γ. Γιατράκος/ N. Τσαπατσούλη ς/ ΥΑΔ	Άμεσα				
A/A	Όνομα	Πανεπιστήμιο																							
1	Καθηγητής Γιάννης Γιατράκος, Πρόεδρος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
2	Ομότιμος Καθηγητής Γιώργος Ζώτος	Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου																							
3	Professor Phil Kitchen	Salford University, UK																							
4	Professor Qing Wang	University of Warwick, UK																							
5	Professor Edith Gloria Smit	University of Amsterdam, The Netherlands																							
78/ΣΥΓ/3.17	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος αναφορικά με τη διαδικασία ανέλιξης του Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη στη βαθμίδα του Καθηγητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, ως ακολούθως:</p> <table border="1" data-bbox="245 871 932 1084"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Καθηγητής Φώτης Παναγίδης</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>Καθηγητής Κώστας Κώστα</td> </tr> </tbody> </table> <p>Η Σύγκλητος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τα ακόλουθα Αναπληρωματικά Μέλη:</p> <table border="1" data-bbox="245 1218 932 1395"> <thead> <tr> <th>A/A</th> <th>Όνομα</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Καθηγητής Τάκης Κασπαρής</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης</td> </tr> </tbody> </table>	A/A	Όνομα	1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος	2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης	3	Καθηγητής Φώτης Παναγίδης	4	Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου	5	Καθηγητής Κώστας Κώστα	A/A	Όνομα	1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου	2	Καθηγητής Τάκης Κασπαρής	3	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης	4	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
A/A	Όνομα																								
1	Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, Πρόεδρος																								
2	Καθηγητής Ερρίκος Κοντογιώργης																								
3	Καθηγητής Φώτης Παναγίδης																								
4	Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου																								
5	Καθηγητής Κώστας Κώστα																								
A/A	Όνομα																								
1	Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου																								
2	Καθηγητής Τάκης Κασπαρής																								
3	Καθηγητής Ανδρέας Σαββίδης																								
4	Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης																								
78/ΣΥΓ/5.1	<p>Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κύριο Ιωάννη Γεωργίου, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p>	Γ. Γιατράκος/ N. Τσαπατσούλη ς/ ΥΣΦΜ	Άμεσα																						
78/ΣΥΓ/5.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προσωρινή διακοπή φοίτησης του διδακτορικού φοιτητή Γιάννη Μαλλούρη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για το Εαρινό Εξάμηνο 2016/ 2017.</p>	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΣΦΜ	Άμεσα																						
78/ΣΥΓ/6	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τον κατάλογο των αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους με τη λήξη του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2016/ 2017, όπως παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί, με ημερομηνία αποφοίτησης την 1^η Μαρτίου 2017.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για έκδοση βεβαίωσης</p>	Π. Θεοδοσίου/ ΥΣΦΜ ΥΣΦΜ	Άμεσα Άμεσα																						

	ολοκλήρωσης φοίτησης για τους πιο πάνω αποφοίτους, με ημερομηνία 1 ^η Μαρτίου 2017. Η απονομή του πτυχίου των εν λόγω αποφοίτων θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της τελετής αποφοίτησης του 2017.		
--	--	--	--